

中共永康市委主办

2022年5月
壬寅年四月初五
星期四

05

87110110

永康日报



16 ~ 30



掌上永康客户端

章旭升在检查指导疫情防控工作并慰问一线劳动者时强调
坚守岗位 把牢关口
确保社会大局和谐稳定

C 从严从实 打好疫情防控战

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏) 5月1日上午,市委书记章旭升赴东城街道、经济开发区、古山镇、方岩镇等地检查指导疫情防控工作,看望慰问坚守岗位的一线工作人员,并通过他们,向全市奋战在各条战线上的广大劳动者致以节日的问候。章旭升强调,纪念五一最好的方式是尊重劳动、尊重劳动者、尊重劳动创造的价值。全市上下要牢牢绷紧安全这根弦不放松,以除险保安的要求、高效协同的理念、精准管控的举措、务实过硬的作风,落实落细疫情防控、安全生产等各项工作,上下一心、众志成城,全力守护人民群众生命和财产安全,全力维护社会大局和谐稳定,为经济社会高质量发展打下坚实基础。市领导俞兰、胡天忠分别参加。

一大早,顺丰速运滨江网点已是一

派繁忙的景象,章旭升来到这里,为快递小哥们送上节日祝福,询问近来快递业务量情况,抽查核酸检测等疫情防控举措落实情况。章旭升指出,邮政快递业与百姓生活密切相关,各快递企业务必认真履行疫情防控主体责任,扛稳安全生产主体责任,坚持人、物、环境同防,从严做好场地、运输车辆、快件消杀工作,加强从业人员健康监测、个人防护和安全教育,全力保障全市寄递渠道安全、稳定、畅通。金城路多家餐饮店里,用餐客人不多,进入店内,店主会主动要求扫永康防疫码。章旭升对此表示肯定,祝愿店家生意红火,希望他们进一步加强店内防疫管理和员工健康监测,增强共同努力战胜疫情的信心和决心,自觉守好小门,守护食品安全。

经济开发区在荆顶村增设了一个核酸检测采样点,附近村民和企业员工主动报名参加志愿服务,充实核酸检测采样力量。章旭升对大家的付出表示感谢。他指出,核酸检测是疫情防控的重要手段,要严格规范操作,加强现场管理,提升检测效率,在确保检测工作更高效、更安全的同时,细化应急预案,增强突发情况应急处置能力,确保及时介入、范围可控、措施到位。在随机抽查货车司机排查防控工作时,市领导一行遇到一名来自安徽的侯师傅,得知对方已在我市逗留超一个月没有开工,章旭升表示,货车司机也是光荣的劳动者,经济社会发展需要他们,百姓生活保障也需要他们,属地乡镇和所在村要加强同类情况排摸,会同有关部门做好政策宣讲和业务对接,强化精准分类施策,闭环严格管理、暖心服务到位,让疫情防控既有力度又有温度。

在东永高速永康东出入口、方岩服务区及方岩出入口,章旭升一行看望慰问了坚守疫情一线的工作人员、志愿者,叮嘱大家务必重视个人防护,注意隔离服、口罩等防护用品穿戴规范,按规定落实定期核酸检测等要求,确保自身安全。他指出,高速路口是外防输入的第一道防线,要有效发挥哨卡作用,从严从细落实排查管控措施,扎实做好车辆排查登记和人员测温、双码查验、核酸检测等工作,强化暖心服务,坚决筑牢严密防线的同时,科学组织、合理调配查验力量,优化查验流程,提高排查效率,既保障交通安全畅通,又保障工作人员充分休息,确保做到面上严防、点上死守,切实守护好人民群众生命安全和身体健康。



永康人自己的银行 请您关注今日头条

以青春之我 书时代华章

全市广大青年朋友们:

五月花海,青春绽放,属于广大青年人的节日五四青年节如约而至。恰逢中国共青团成立100周年之际,中共永康市委、永康市人民政府谨向全市青年朋友们致以节日的祝福和亲切的问候,向关心支持永康青年事业发展的社会各界人士表示衷心的感谢!

回望百年历史,在民族危难之际,中国青年的觉醒,点燃了中华民族伟大复兴的希望之光。百年来,无论风云变幻、沧海桑田,一代代青年始终秉承五四精神,立足本职、服务大局,为经济社会发展贡献了磅礴的青春力量。在抗击疫情第一线,2万余名永康青年志愿者挺身而出、勇当先锋,守护了万千家庭的希望,在乡村振兴最前沿,90后、00后干部扎根基层、深入群众,创造了一项项具有时代特征、青年特点、永康特色的新举措,在文明城市建设主战场,青年突击队、青年宣讲团的旗帜处处飘扬。可以说,永康发展的每一步都镌刻着青春奋斗的烙印,你们用行动证明了永康青年是有远大理想抱负的一代,是有深厚家国情怀的一代,是堪当时代重任的一代!

生逢盛世,肩负重任。当前,我市正处于打造世界五金之都品质活力永康的关键时期,错过一个窗口期,可能就会错过一个时代。在新的征途上,广大青年作为生力军,责任更加重大,使命更加光荣。

希望你们志存高远,做信念坚定的扛旗手。国家的希望在青年,民族的未来在青年。希望你们树立远大理想,热爱伟大祖国,不断增强四个意识、坚定四个自信、做到两个维护,以青春之我、奋斗之我,为民族复兴铺路搭桥,为祖国建设添砖加瓦,为永康发展赋能添彩。

希望你们脚踏实地,做崛起浙中的追梦人。使命重在担当,实干铸就未来。要争当新发展的奋进者、开拓者、奉献者,坚持以抬头志在万里、低头绣花功夫的精神气质,投身五金产业转型升级、城市更新、乡村振兴、共同富裕、数字化改革主战场,想明白、坚决干、干到底,在改革发展一线建功立业。

希望你们向善向美,做文化润康的引领者。青年的价值取向决定了未来整个社会的价值取向,希望你们能传承弘扬新时代五金精神,坚持义利并举、务实创新,勤当倡导时代新风的麦克风,让清风正气、蓬勃朝气遍布全社会。

五四精神不老,青年奋斗不息。让我们永葆闯的精神、创的劲头、干的作风,只争朝夕、不负韶华,扛旗争先、拼搏实干,在建设世界五金之都新征程中谱写更加激扬壮美的青春乐章,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开!

中共永康市委 永康市人民政府
2022年5月4日胡勇春在检查指导疫情防控工作时强调
强化重点人员筛查
织密筑牢防控网络

本报讯(融媒记者 颜元滔) 5月2日,市委副书记、市长、市新冠肺炎疫情防控工作领导小组组长胡勇春带队赴医院、国道沿线、集中隔离点建设项目、高速路口等地检查指导疫情防控工作,看望慰问坚守在一线的防疫工作者。他强调,各级各部门要紧盯薄弱环节,深入开展安全隐患排查和整改,从严从紧落实好各项防控措施和安全生产各项部署安排。相关场所要坚决履行好主体责任,坚持人物环境同防,通过严把入口关,强化重点人员筛查,筑牢疫情防控的铜墙铁壁。副市长陈伟强参加检查。

在市第一人民医院,胡勇春详细询问了疫情防控及安全生产落实情况。他强调,医院要严格按照疫情防控工作指挥部要求,加强管控,维持好就医秩序,防止人员扎堆。要加强院感管理和个人防护,最大限度减少感染风险。要高度重视安全生产工作,严查安全隐患,保护群众生命健康和医务人员自身安全。

在东城街道、城西新区集中隔离点建设现场,胡勇春详细了解施工情况。他说,建设集中隔离点是阻断疫情传播的重要手段,也是提升防范和应对能力的重要抓手,要始终保持高度警

觉,宁可备而不用,不可用而不备。有关部门要加强统筹协调,强化精准服务、跟踪服务,及时有效解决项目建设过程中遇到的难题,提高工作质效。建设单位要倒排工期、多措并举,全力以赴加快项目建设进度,在保证质量的前提下,早日建成集中隔离点。

在金丽温高速永康出口,胡勇春详细了解(返)永车辆检查、交通疏导、核酸检测、值班值守人员力量配备和后勤保障等情况。高速出口附近有一块临时平整出来的停车场,为货车司机提供餐宿服务。胡勇春表示,货车司机是保障各类生产生活物资供应的重要力量,要合理划分区域,为货车司机提供有温度的服务。要按照最新防疫检查规范,优化检查流程,健全闭环处置机制,提高通行效率。

当天,胡勇春一行还随机抽查了330国道沿线饭店、汽修洗车等重点场所疫情防控措施落实情况。他要求对高速路口、国道省道周边进行全面排查,强化对沿线重点人群的筛查力度,进一步织密筑牢防控网络。相关镇(街道、区)和市场监管部门要成立联合巡查组,加强常态化巡查,对违反防疫要求带来疫情传播风险的,依法严肃追究门店及相关人员法律责任。

中国银行永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH

亩均英雄贷 信用贷未来

杭州亚运2022
Hangzhou 2022 Asian Games

倒计时 128天